
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 08 DE MARÇO 2022 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 
DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
{18:45), aos oito {08) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus" . Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 22 secretário 
GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 12 WASHINGTON SOUZA e 22 secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 03ª Sessão Ordinária do dia 22 de 
fevereiro de 2022; Convite I Fórum Comunitário - Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
-CMDCA. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes socais. Parabenizou todas as mulheres em nome da saudosa sua mãe pelo dia 
internacional da mulher, em especial as mulheres guerreiras são-dominguenses. Parabenizou também a 
secretaria de ação social pelo evento realizado em prol aos dias das mulheres. Registrou os sinceros 
sentimentos a todos os familiares que perderam a vida desde a semana passada, disse que infelizmente São 
Domingos vem perdendo muitas pessoas ilustres. Comentou sobre uma licitação que foi citada por out ro 
vereador, mas que a mesma não teria acontecido ainda. Ressaltou que antes de ir na tribuna, criticar e querer 
julgar alguma coisa, tinha que ser baseado realmente em fatos que tenham acontecido. Concedeu parte ao 
vereador Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Disse que seu intuito era fiscalizar. Falou que o 
empenho já tinha sido feito e também teve a licitação, que as empresas já compareceram. Só não sabia se já 
tinham assinado contrato. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio falou que trazer denuncia sem 
conseguir provar e principalmente querendo julgar, o mesmo não comunga com esse tipo de coisa. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todas as mulheres que fazer parte da nossa nação e 
consequentemente em especial as mulheres de São Domingos. Disse que era um dia de apelo para as 
mulheres, solicitando por uma lembrança e consequentemente de oportunidade. Apelou ao gestor público e 
a todos os vereadores que possam pensar em uma forma de trazer oportunidade e renda para as mulheres 
de São Domingos . P e diu em nome do secretário d e obras para sinalizar os quebra-molas que foram feitos na 
pista do povoado tapera, para reduzir a possibilidade de algum acidente. Comentou também sobre a licitação 
citada pelo colega . Disse que se estivesse fluindo de uma forma inadequada era uma questão de se preocupar. 
Ressaltou que iriam acompanhar o processo e se realmente acontecer eles iriam se somar e denunciar ao 
ministério público, para que seja feito de uso adequado o recurso público e consequentemente trazer 
desenvolvimento para o nosso povo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
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que acompanham nas redes sociais. Desejou que o dia seja marcado com muita alegria e acima de tudo 
respeito, em nome da sua mãe maria desejou um feliz dia das mulheres a todas as mulheres são
dominguenses em especial. Falou que participou de um projeto belíssimo o 'projeto de promoção, 
empoderamento e da beleza da mulher', onde teve cabelereiro, manicure, fisioterapeuta, psicólogo todos os 
serviços ofertados as mulheres são-dominguenses, para poder engrandecer e empoderar cada vez mais e 
valorizar a mulher. Parabenizou a secretária lzabel, por sempre empoderar e valorizar as mulheres de nossa 
cidade. Parabenizou também o prefeito Binho por apoiar a secretária a realizar os eventos e engrandecendo 
nosso município cada vez mais. Salientou as percas precoces que nos últimos dias o nosso município teve, 
desejou suas condolências para todos os familiares que perdeu um ente querido. Comentou também a 
respeito da licitação citada, disse que tem a sua consciência tranquila, pois sempre vem acompanhando os 
gastos do município, procura saber, salientar o que vai ser gasto. Citou o exemplo do ex-vereador Israel que 
sempre buscou provas concretas para levar ao ministério público. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Falou para ser esquecido o passado. Questionou o saneamento básico 
entre outras coisas prometida pela gestão, disse que até o momento não foram feitas. Agradeceu. Retomando 
a palavra o vereador Washington falou que São Domingos vem se desenvolvendo cada vez mais. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou e saudou em nome de sua mãe e a sua esposa todas as 
mulheres de São Domingos pelo seu dia. Falou que a sua esposa incansavelmente vem lutando não só pelos 
seus objetivos, mas pelos seus direitos negados por essa gestão, juntos com as demais funcionárias 
professoras desse município. Leu uma mensagem homenageando as mulheres. Falou que uma criança não foi 
atendida pelo médico, na clínica, disse que não culpava o médico. Ressaltou que isso acontece porque o 
próprio município não tem sequer um médico contratado ou concursado, para poder atender as emergências 
que chegam. Afirmou que os médicos que trabalham são pagos pelo mais médicos do Governo Federal, onde 
tem uma lei dizendo a quantidade de pessoas que eles podem atender durante o dia, disse que os médicos 
estão corretos, dentro da lei e o errado é o município, que dede a gestão de 2013 vem remediando a saúde 
do nosso município. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que 
o município não estava remediando a saúde, pois através do programa mais médicos, as ações vinham 
acontecendo e a saúde do município estava se desenvolvendo. Disse que problemas acontecem, infelizmente 
nem todas as pessoas que procuram a clínica consegue um atendimento, porque muitas vezes o médico pede 
que procure a regional. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo disse que falou em remediar 
pela questão de falta de médicos nos postos de saúde, que o município deveria ter 2 ou 3 médicos para assim 
substituir. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 08 de março de 2022. 
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